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Тернопільської обласної бібліотеки для дітей

Мабуть кожен із бібліотекарів хоча б раз задумувався над 
питанням: чим може здивувати бібліотека свого вимогливого, 
сучасного читача?

Роздумуючи над цим питанням, як результат, з’являються 
цікаві ідеї, неординарні проекти, креативні рішення.

Однією із таких акцій стало проведення 20 березня 
Міжобласного дня голосного
читання «Березень. Читають усі!» читання вголос -
у бібліотеках ДЛЯ дітей Львівської, одна із найбільш доступних
Тернопільської, ХмЄЛЬНИЦЬКОЇ форм роботи з школярами.
та Івано-Франківської областей.

Читання вголос - одна із найбільш доступних, але й дещо 
призабута зараз форма роботи із молодшими школярами. 
Голосне читання сприяє створенню образних уяв, впливає 
на емоційну сферу сприйняття, допомагає зацікавити дитину, 
викликає бажання продовжити читання самостійно. Вибираючи 
цю форму роботи з книгою, необхідно дотримуватися певних 
вимог: читати чітко, виразно, не дуже голосно, але водночас 
й не дуже тихо, робити паузу в тексті. Разом із тим, читання 
має бути розбірливим, емоційним, щоб тримати увагу дитини.
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Ідея проведення Обласного дня голосного читання - 
20 березня - народилась ще у 2008 р. в працівників Львівської 
обласної бібліотеки для дітей, і ця акція вже стала доброю тради
цією на Львівщині. Цьогоріч у рамках професійного партнерства 
«Конструкторське бюро бібліотекарів» залюбки долучилися до 
акції й бібліотеки для дітей вище перелічених сусідніх областей.

Ідея акції дуже проста: у визначений день в усіх бібліотеках- 
учасницях дітям читають уголос одну і ту ж книгу. Важливо, що 
читцями були не тільки бібліотекарі. У цей день радо приймали 
участь в акції відомі люди, керівники міст і сіл, письменники, 
артисти, представники різних професій. Це дало змогу про
демонструвати дітям, що «читають усі», що читання допомагає 
людині стати відомою та успішною.

Цьогоріч для голосного читання організаторами (Львівською 
обласною бібліотекою для дітей) обрано книги про славетних 
Мумі-тролів. Важко знайти в Україні бібліотеку, де б не було книг 
Туве Маріки Янссон. Персонажі її казок - родина Мумі-тролів, 
диваків і мудрагелів, давно полюбилися дітям усього світу.

2019 р. - ювілейний для видатної фінсько-шведської 
художниці, письменниці, лауреата премії ім. Г. К. Андерсена. 
Книги Янссон для дітей перекладені більше, ніж на ЗО мов світу. 
Будь-яку з них можна було прочитати у бібліотеках, школах, 
дитячих садочках, на місцевому радіо та телебаченні.

Цей день зазвичай дуже насичений і для бібліотекарів, 
і для читачів! Цьогоріч багато бібліотек Львівщини долучилися 
до читання майже «в унісон» і читали кожен по-різному, але 
відчувалася в усіх бібліотеках велика любов до цих милих героїв.

Так, наприклад, читачам Львівської ОБД пощастило по- 
особливому - вони мали змогу провести акцію разом з Мумі- 
мамою Наталею Іваничук, бо цьогоріч для голосного читання 
обрані книги, які переклала для нас українською пані Наталя.

Книголюби відчули неповторний дух Скандинавії, читали 
українською та норвезькою! Ще й погралися іграшками із власної
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колекції перекладачки, а також мініатюрними фігурками героїв. 
До того ж у рамках професійного партнерства «Конструк

торське бюро бібліотекарів» (Івано-Франківська, Тернопільська 
та Хмельницька обласні бібліотеки для дітей) Міжобласний день 
голосного читання «Березень. Читають усі!» відбувався вперше, 
колеги читали твори І. Я. Франка, які по скайпу, як естафету, 
підхопили читачі від ідейних натхненників акції.Цього дня 
у Тернопільській обласній бібліотеці для дітей лунав гучний дитячий 
сміх, безліч запитань і все це завдяки голосним читанням книги 
«Коли ще звірі говорили» славетного українця Івана Франка, 
якій у 2019 р. виповнюється 120 років.

З метою привернення уваги до багатої дитячої літературної 
спадщини Каменяра на захід завітали: начальник управління 
культури облдержадміністрації - Григорій Шергей; молодіжний 
мер міста Тернополя - Леся Голик; лейтенанти патрульної 
поліції Олександра Мялковська та Ігор Івасів; підполковник 
поліції, начальник відділу Ювенальної превенції управління пре
вентивної діяльності - Петро Тихович; голова Тернопільського 
офісу «Асоціація Жінок України «Дія» - Ольга Шахін; волонтерка, 
керівник соціального проекту «ОдежиНа» - Яна Шкуратова.

Спеціальним гостем заходу стала олімпійська чемпіонка 
з біатлону Олена Підгрушна, яка в рамках голосного читання 
познайомила дітей із Франковою казкою «Лисичка і Рак».

Загалом протягом І Міжобласного дня читання «Березень. 
Читають усі!» у Тернопільській обласній бібліотеці для дітей 
відбулося 7 голосних читань. І це було просто неймовірно!

Зкуре-зв’язок об’єднав юних любителів читання усіх 
обласних бібліотек-учасниць.

Відомим гостем голосних читань у Хмельницькій обласній 
бібліотеці для дітей став актор волонтерського дитячого театру 
«Летючий корабель» Станіслав Богонос.

Читачі не лише із захопленням слухали юнака, а й взяли 
участь у танцювальному майстер-класі від самого Лиса Микити, 
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який провела керівник та режисер цього ж театру Світлана Тукало.
Голосні читання супроводжувалися конкурсними 

програмами, казковими заплутанками, віртуальними клоуз- 
тестами, інтерактивними вправами, інсценівками уривків казки 
за допомогою папьчикового та лялькового театрів. Не обійшлося 
і без мультиплікації.

У Івано-Франківській обласній бібліотеці для дітей учасники 
акції - учні католицької школи насолоджувалися голосними 
читаннями у виконанні вихованців Івано-Франківського міського 
центру дитячої та юнацької творчості гуртка декламаторського 
мистецтва «Істина» (керівник Людмила Батюженко) та мовно- 
літературної студії «Натхнення» (керівник Ольга Андріяшко).

Акція синхронно була проведена у чотирьох обласних 
книгозбірнях для дітей - Хмельницькій, Львівській, Івано- 
Франківській та Тернопільській і стала чи не наймасштабнішою 
подією цьогорічного X Всеукраїнського тижня дитячого читання.

Ідею проведення акції підтримали одночасно більше 
135 книгозбірень у 4-х областях (цифри: Тернопіль + Івано- 
Франківськ +Хмельницьк; додайте ще свої), (70 дитячих бібліотек 
та 65 сільських бібліотек-філій).

Упевнені, що завдяки відомим особистостям краю, які 
долучилися до голосних читань, нам, бібліотекарям, вдалося 
неабияк привернути увагу дітей до неймовірно багатої і цікавої 
творчості Великого Каменяра Івана Франка та «мами» славетних 
Мумі-тролів - Туве Янссон!

Переконані, що такі заходи демонструють дітям, що читання 
допомагає людині стати відомою та успішною!

Отож, пам’ятаймо, що бажання читати не дається дитині від 
народження, воно виховується змалечку-батьками, вчителями 
та бібліотекарями.

З авторами можна зв’язатися е-таіі: 
теіосІ5033@дтаіІ. сот
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